



RETIFICAÇÃO Nº 001 DO EDITAL 002/002/SEMEC/2025

Publicado no diário oficial.ms.com.br/assomasul nº 3758 do dia 15 de Janeiro de 2025
página 3586

ONDE SE LÊ:

Número da Inscrição	Nomes	Situação
006/25	Fátima Aparecida Ribeiro da Silva	Indeferida

LÊ-SÊ:

Número da Inscrição	Nomes	Situação
006/25	Fátima Aparecida Ribeiro da Silva	Deferida

Pedro Gomes – MS, 16 de Janeiro de 2025.

Lucinei Teodoro de Souza
Presidente

Franciele Pedralino de Souza
Membro

Sandra Luiza Souza Pereira
Membro